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Του  Πρακτικού αριθ. 13/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 249/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση όρων, τευχών δημοπράτησης και ορισμός επιτροπής διαγωνισμού 
του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 
Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ  
ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ προϋπολογισμού 1.450.000,00  € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ 031 ΚΑΕ  
2013ΕΠ03100002. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1516/21-3-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Αντώνιος Ματζιάρης αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7) Δημήτριος Πέτροβιτς 
μέλος,  8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και  9) Χρήστος Ποτόλιας. 
Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  ο  οποίος 
απουσίαζε αν  και κλήθηκε νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 249: Εισηγούμενη το δέκατο όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
ΠΕ Έβρου  με το από 13-3-2014   έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Η εργολαβία: ΄΄ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ  
ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ ΄΄ αφορά την αποκατάσταση κάθε είδους βλάβης και φθοράς επικίνδυνων σημείων 
στο Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο του Ν Έβρου στη περιοχή που οριοθετείται ανάμεσα από τους ποταμούς  
Άρδα και Ερυθροπόταμο. Οι βλάβες και οι φθορές που εμφανίζονται  και πρόκειται να αποκατασταθούν 
είναι  αυτές που παρουσιάζονται συνήθως στα εύκαμπτα οδοστρώματα . Στην συγκεκριμένη μελέτη 
περιλαμβάνεται η αποκατάσταση και επισκευή των εξής τμημάτων:  Διδυμότειχο Κυπρίνος – Φυλάκιο. 
Σημείο +16.100 (έξοδος Ευγενικού)πλάτος 6,00μ,  ρηγματώσεις κατά πλάτος- ρηγματώσεις κατά μήκος - 
φθορές στα άκρα ,μήκος 300,00μ. Σημείο +31.000 πλάτος 6,00μ, ρηγματώσεις κατά μήκος ρηγματώσεις 
κατά πλάτος, μήκος 500,00μ. Σημείο +37.000 πλάτος 6,00μ, ρηγματώσεις κατά μήκος ρηγματώσεις κατά 
πλάτος, μήκος 50,00μ. Σημείο +39.600 πλάτος 6,00μ, ρηγματώσεις κατά μήκος ρηγματώσεις κατά 
πλάτος, μήκος 250,00μ. Διαδρομή:  Ευγενικό - Λεπτή. Σημείο +6.700 πλάτος 6,00μ, ρηγματώσεις κατά 
μήκος ρηγματώσεις κατά πλάτος, μήκος 350,00μ. Σημείο +8.000 πλάτος 6,00μ, φθορές στα άκρα, μήκος 
200,00μ. Σημείο +13.700 πλάτος 3,00μ, φθορές στα άκρα, μήκος 50,00μ. Σημείο +13.800 πλάτος 6,00μ, 
ρηγματώσεις κατά πλάτος ,φθορές στα άκρα, μήκος 400,00μ.  Διαδρομή:  Ορεστιάδα - Φυλάκιο. Σημείο 
+7.000 πλάτος 7,20μ, ρηγματώσεις κατά μήκος ρηγματώσεις κατά πλάτος  αλιγατορικά , μήκος 1400,00μ. 
Σημείο +15.600 πλάτος 7,20μ, ρηγματώσεις κατά μήκος ρηγματώσεις κατά πλάτος, μήκος 400,00μ. Κατά 
την κατασκευή του έργου θα εφαρμοσθεί η απαιτούμενη και προβλεπόμενη από τον νόμο και τις 
ισχύουσες  ΟΜΟΕ , οδική εργοταξιακή σήμανση, με σκοπό την ελαχιστοποίηση της όχλησης των χρηστών 
της οδού και της εξάλειψης  του κινδύνου ατυχημάτων. Θα προκηρυχθεί δημόσιος μειοδοτικός 
διαγωνισμός ( άρθρο 3 του Ν. 3669/08 Κ.Δ.Ε ) για την ανάθεση του . Το έργο συντίθεται από την 
κατηγορία Οδοποιϊας. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από τον υπουργό 
ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα τύπου Β. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία της ΔΤΕ ΠΕ ΕΒΡΟΥ  και το 
σύστημα υποβολής προσφορών είναι : ‘’Προσφορά επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες τιμών 
σε συμπληρωμένο  τιμολόγιο της Υπηρεσίας με έλεγχο ομαλότητας των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης’’    
του Ν. 3669/08. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές : Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:  Μεμονωμένες 
εργοληπτικές επιχειρήσεις Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που 
τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ, εφόσον ανήκουν στην 2η ,3η και 4η τάξη εντός Νομού και δηλωμένο 
και στην 2η και 3η τάξη εκτός Νομού, για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ. Προερχόμενες από κράτη - μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν 
υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με 
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την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου οργάνου , στα οποία 
τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους 
καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου 
Μ.Ε.Ε.Π. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το 
δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη. Για την έγκυρη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
κατατίθενται από τους διαγωνιζόμενους, κατά τους όρους του άρθρου 24 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ), 
εγγυητικές επιστολές συμμετοχής, που ανέρχονται σε ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού της 
υπηρεσίας, χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α. ήτοι στο ποσό των   #23.307,58# ΕΥΡΩ και ισχύ τουλάχιστον 
εννέα  (_9_) μήνες και τριάντα ( 30 ) ημέρες, μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Με την υπ 
αριθμ 13946/285/07-03-2014 Απόφαση του κ Περιφερειάρχη Αν Μακεδονίας Θράκης το έργο 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΄΄  
συμπληρώθηκε με το υποέργο ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 
ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ.  Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας - Θράκης. 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
 

Την έγκριση των όρων και τευχών δημοπράτησης του έργου ««ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ  ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ » προϋπολογισμού 
1.450.000,00  € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ 031 ΚΑΕ  2013ΕΠ03100002 με  δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, με το  σύστημα υποβολής ‘’Προσφορά επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά 
ομάδες τιμών σε συμπληρωμένο  τιμολόγιο της Υπηρεσίας με έλεγχο ομαλότητας των επί μέρους 
ποσοστών έκπτωσης’’    του Ν. 3669/08, καθώς  και την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του 
παραπάνω έργου. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 8 υπέρ, 1 κατά) 

 
Εγκρίνει α) τους όρους και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου ««ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ  ΕΡΥΡΘΟΠΟΤΑΜΟΥ » προϋπολογισμού 
1.450.000,00  € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ 031 ΚΑΕ  2013ΕΠ03100002 με  δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, με το  σύστημα υποβολής ‘’Προσφορά επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά 
ομάδες τιμών σε συμπληρωμένο  τιμολόγιο της Υπηρεσίας με έλεγχο ομαλότητας των επί μέρους 
ποσοστών έκπτωσης’’    του Ν. 3669/08. 
β) την συγκρότηση επιτροπής του διαγωνισμού η οποία σύμφωνα με το από 12-03-2014 συνημμένο  
πρακτικό κλήρωσης είναι η εξής: 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ Γεωλόγων  με Δ’β                   ως πρόεδρος 
2. ΚΑΛΕΝΤΖΙΔΗΣ ΒΛΑΣΗΣ ΤΕ Τοπογράφων Μηχ/κών με Γ’β 
3. ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  Τεχνικών Εργοδηγών  με Δ’β       ως μέλη 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ 
1. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕ Πολιτικών Μηχ/κών με Γ’β 
2. ΣΑΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ  ΤΕ Πολιτικών Μηχ/κών με Β’β 
3. ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΕ Μηχ/γων  Μηχ/κών με Δ’β 
 
Χρέη γραμματέα θα εκτελέσει η την ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΕ Σχεδιαστών με αναπληρώτρια την 
ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού.  
 
Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας  τα 
εξής: «Είναι απαράδεκτη η πρακτική της Διοίκησης της Περιφέρειας, που μαζί με τις διοικήσεις των 
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Δήμων, δύο μήνες πριν τις εκλογές, πάγια άλλωστε τακτική σε κάθε εκλογική αναμέτρηση, να επιδίδονται 
στη «μάχη της λακκούβας».  
Είναι ντροπή, κοινή απάτη, κοροϊδία, προσβολή, προκειμένου να υφαρπάξουν την ψήφο των 
εργαζομένων, σε ένα απαράδεκτο οδικό δίκτυο, επικίνδυνο  για την ασφάλεια οδηγών και πεζών, με 
μεγάλο οικονομικό κόστος για την συντήρηση των οχημάτων, να δαπανώνται εκατομμύρια ευρώ, για 
ασφαλτοστρώσεις που σε καμία περίπτωση δεν αντιμετωπίζουν το πρόβλημα του εθνικού και επαρχιακού 
οδικού δικτύου, ενώ συγχρόνως γίνεται κατασπατάληση πόρων, που καταλήγουν στις τσέπες 
μεγαλοεργολάβων δημόσιων έργων.  Για του παραπάνω λόγους ψηφίζω κατά». 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   249/2014. 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
    ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

   ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
                        ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ                            
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ    
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